

**Az Etikai- fegyelmi Bizottság beszámolója
a 2015. évi tisztújítástól 2019 áprilisig terjedő időszakról**

A jelenlegi Etikai-Fegyelmi Bizottság összetétele:

Elnök: Ráskai Ferenc

Tagok: Antal Árpád, Kettinger Attila, Papp Róbert, Veöreös András

A bizottság elmúlt 4 éve az alábbiak szerint alakult:

2015-16 év: 1 eljárás; építési hatóság panasza alapján, tervezővel szemben. A bizottság a vizsgálat lefolytatása után elmarasztalás nélkül megszüntette az eljárást.

2016-17 év: 1 eljárás: építető bejelentésére egyszerű bejelentéssel épülő családi házának tervezőjével szemben. A tervezőt jogszabályellenesen végzett tevékenysége miatt elmarasztaltuk.

2017-18 év: 2 eljárás

Mindkét panaszt építész kolléga nyújtotta be másik építész ellen.

Az egyik ügyet a bizottság hatáskör hiányában nem vizsgálta ki, mert a bepanaszolt építész kamarai tagsága a panasz benyújtásakor már megszűnt. Fegyelmi eljárás csak kamarai tagokkal szemben folytatható le.

A másik panaszt befogadtuk, viszont úgy döntöttünk, hogy az eljárást szüneteltetjük, mert a panasz tárgyával összefüggő ügyben bírósági eljárás folyik. A szüneteltetés a magasabb szintű jogi eljárás befejezéséig tart (jelenleg is).

2018-19 év: Nem volt bejelentés.

A bizottság üléseinek száma:

2015-16-ben 3 alkalom

2016-17-ben 4 alkalom

2017-18-ban 3 alkalom

2018-19-ben nem volt ülés.

A bizottság döntése ellen egy esetben érkezett fellebbezés. A MÉK Etikai-fegyelmi Bizottsága helybenhagyta döntésünket.

2018-ig jogi tanácsadója is volt a bizottságnak dr. Tóth Orsolya személyében, aki megbízási szerződés keretében támogatta bizottságunk munkáját. Sajnos új munkaköréből adódó összeférhetetlenség miatt fel kellett mondania, ezért jelenleg nincs a bizottságnak jogi tanácsadója. Panasz ugyan kevés van, de az ügyek általában bonyolultak, ezért jogász közreműködése nélkül nehéz olyan döntést hozni, amely fellebbezés esetén másodfokon is megáll. Egy alkalmas jogi tanácsadó megbízására ezért előbb vagy utóbb szükség lesz.

Győr, 2019. április 12.



Ráskai Ferenc
EfB. elnök